
ご意見

4 無理のない活動を計画して頂いています。

5 家では中々経験させてあげられないことを様々な活動で体験させて頂いています。

5 毎週違ったプログラムで色々なことに取り組んで下さっていてとても良いと思います。

6 他の子どもとの交流は学校や他デイで取れているので必要性は感じない。商店街の方との接する機会があり、ありがたい。

8 連絡帳や送って頂いた時などにその日の様子を教えて頂いています。

8 よく帰りの時にこういうことができるようになったとか頑張っていたなどお話が聞けて、大変参考になっております。

10 学校で保護者会があるので、必要性を感じない。

11 苦情が無いのでわかりません。

12 いつもとても丁寧な連絡帳で感動しております。

13 ホームページで更新されているブログ、会報等いつも楽しみにしております。

15 初回面談の際に聞いたかもしれないが、覚えておらず…です。

16 定期的に避難訓練の活動などして頂いています。

17 進んで通っています。楽しみにしている様です。

17 学校がお休みで朝からお世話になる日は「こでまり！」と言って、いつもより支度もスムーズに出来て、本当に助かっています。

18 対応、支援が難しい子ですが預かっていただき感謝しています。

18 とても満足しています。いつもありがとうございます。

18 活動は色々とお出かけ、買い物、イベントなど様々な経験をさせて頂きまして、ありがたい限りです。

18 週替わりで様々な取り組みを考えて下さり、大変ありがたいです。学校短縮日も早めにお迎えに行って下さり、感謝です。


